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a) Explique el porqué de la siguiente ecuacion:

1+R .
TCt — TCO ( + L‘htle)
(1 + Rusd )

Donde:
TC, ' es tipo de cambio (pesos por dolar) en el periodo t

TC, : es tipo de cambio (pesos por dolar) hoy
Rchile
R,, - esla tasa de retorno en dolares desde hoy hasta t

. es la tasa de retorno en pesos desde hoy hasta t

En su respuesta sea explicito en la descripcion de los incentivos de los
inversionistas

Respuesta:

Supongamos que poseemos 1 USD. En caso que invirtiésemos ese USD
en US, al cabo de un periodo tendriamos un monto de 1*(1+ R,sq) dolares.
Otra opcién es invertir ese doélar en Chile. Al cabo de un periodo
tendriamos un monto de TCy(1+ Renie) pesos chilenos. Dicha cantidad
equivale en un periodo méas a TCo(1+ Repniie)/TC; doélares estadounidenses.
Si TCo(1+ Repite)/TCy > 1#(1+ Rysq) entonces convendria invertir el délar
en Chile.

Si TCo(1+ Repite)/TCy < 1#(1+ Rysq) entonces convendria invertir el délar
en US.

La tnica manera que no existan incentivos a invertir el dolar en un pais
en particular es que los beneficios marginales de la inversién se
equiparen en ambas opciones, ie. TCo(1+ Renite)/TC1 = 1#(1+ Rusa)

b) Dada la formulacion anterior, que se espera que pase con el tipo de
cambio después de una subida de las tasas de interés en Chile?. (Qué
pasa en caso contrario?, (ie. caida en las tasas locales). En su respuesta
considere la tasa de interés en US constante.

Respuesta:

En caso que aumente el diferencial de tasas entre Chile y US
(suponiendo que la tasa en Chile es mayor que en US), son mayores los
incentivos al ingreso de délares en la economia. Debido a dicho ingreso
de délares el CLP se aprecia (cae el dolar). En caso contrario, ie. una
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caida del diferencial de tasas, son cada vez menores los incentivos al
ingreso de dolares en la economia por lo que el CLP se deprecia
(aumenta el dolar). En este caso la variable de ajuste es la razon
(TC1/TCp). Luego si (1+Renie)/ (1+Rusa) aumenta, entonces (TCi/TCo)
aumenta, ie. lo que se aumenta en retorno de la inversién se debe
compensar por la caida en retorno de la moneda.



